

ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ВАКЦИНАЦИЯ ОТ КОРОНАВИРУСА – СПАСЕНИЕ ИЛИ МАССОВЫЕ СМЕРТИ?



Многие уже говорят о том, что нас всех готовят в обязательной вакцинации, все мощности СМИ пустив на уверения, что только она спасет от смертельной опасности. Но СМИ принадлежат самим сильным мира сего, то есть — денежным мешкам. И можно ли им верить? Вот факты:

1. Создать надежную вакцину, которая навсегда избавит от коронавируса невозможно. Коронавирус относится к ОРВИ, это не корь или паротит, от которых вакцина даст устойчивый иммунитет на всю жизнь. Врач, профессор Стефано Монтанари: «Коронавирус — респираторное заболевание, которым можно болеть много раз. Вакцина от коронавируса будет иметь непродолжительный эффект. Вакцины от вирусов ОРВИ — это гениальная идея и ложь фармакологического бизнеса».

2. Коронавирус быстро мутирует, на данный момент известно уже 30 разнообразных штаммов коронавируса. Причем штаммы разные в разных странах. К осени вирус будет уже другим, значит и вакцина будет бесполезна? **Наталья Радомская, кандидат медицинских наук, врач-вирусолог:** «*Все вирусные вакцины очень слабенькие. Что происходит с вакциной гриппа? Каждый год надо новые вакцины выпускать, вирус нас не ждет. Пока мы будем производить вакцину от коронавируса — вирус уже мутирует.*

3. Создать хорошую и безопасную вакцину за несколько месяцев невозможно. Гонку за вакцинами устроили десятки институтов по всем странам мира. Но как 9 женщин не могут выносить ребенка за 1 месяц, так и десятки институтов не смогут создать вакцину к осени.

— Доктор Мясников: Клинические испытания подобных вакцин идут по 3-5 лет. Смысл именно в сроках наблюдения за возможными позитивными и негативными воздействиями, мы должны знать — каковы отдаленные воздействия.

— В 2014 году в Америке создали вакцину против лихорадки DNG и, проведя испытания на скорую руку, передали вакцину Филиппинам, там привили тысячи детей? В итоге тяжело заболели практически все, 600 детишек — умерли.

4. Вакцины имеют побочные эффекты — например, бесплодие, которое проявляется только через несколько поколений. Последствия вакцинации от коронавируса даже через 1-2 поколения никто сейчас не проверяет! **Ирина Ермакова, доктор биологических наук:** «*Организмы и вакцины, полученные с помощью современных биотехнологий могут быть чрезвычайно опасны. Побочный эффект: образование опухолей, которые часто приводят к онкологии, это бесплодие. Животным добавляли в пищу такие культуры и выяснили, что животные давали первое поколение, а второго не было, все были бесплодными.*

5. Вакцины могут быть биологическим оружием. Известно, что в вакцинах, созданных по инициативе ВОЗ, ученые находили: ткани абортированного плода, в которые были внесены 560 ошибок ДНК, вызывающие онкологию, вещества, вызывающие бесплодие, полную потерю иммунитета. Врачи Кении обвиняли ВОЗ в химической стерилизации миллионов кенийских женщин с помощью вакцин против столбняка. Эти вакцины содержали вещества, влияющие на fertильность (способность к деторождению). В вакцинах, поставленных ВОЗ на Украину, также обнаружили вещества, которые дают бесплодие. Вопрос: почему все скандалы с ВОЗ заминают и опять ВОЗ поднимают на флаг, как авторитет во всём мире?

6. На коронавирус сейчас нет даже точных тестов, они часто дают ложные результаты. У одного и того же человека: то положительный, то отрицательный, то опять положительный результаты. Президент Танзании решил проверить надежность тест-систем на коронавирус. И тесты обнаружили коронавирус у козы и даже плодов дерева папайи! В

условиях, когда не смогли создать даже тест, надежно определяющий коронавирус – как можно говорить о вакцине от него? Известен так же замятый скандал с тестами, присланными в Беларусь. В них как раз и найден был вирус. Возникает закономерный вопрос: это – тестирование или заражение?

7. Принуждение к вакцинации – антиконституционно. Доктор медицинских наук, профессор, академик РАН Игорь Гундаров называет принудительную вакцинацию преступлением, поскольку она противоречит 21 статье Конституции, запрещающей проводить опыты над человеком без его согласия. А вакцинация – тем более новой и непроверенной вакциной – это всегда опыт, из-за непонятной реакции организма на неё.

9. Элита, которая продвигает массовую вакцинацию в бедных странах – не делает своим детям прививок! *Бывший личный врач Билла Гейтса в 1990-х годах на закрытом медицинском симпозиуме в Сиэттле заявил: «Я могу ответственно сказать вам, что он наотрез отказался вакцинировать своих детей. Они были замечательными детьми, очень умными и жизнерадостными, и он сказал, что все будет в порядке, им не нужны прививки».* А массам, в большинстве неимущим, элита навязывает обязательное вакцинирование?

Также Билл Гейтс заявляет, что необходимы цифровые сертификаты, которые будут содержать информацию: получил человек вакцину или нет. Цифровые сертификаты планируется делать в виде квантовой татуировки, которая вживляется в кожу человека вместе с вакциной. Ставиться на кожу татуировка будет с помощью высокотехнологичных растворимых микро-игл, изготовленных из смеси полимеров и сахара. Именно такой пластырь с микроиглами – вакцину от коронавируса – уже разрабатывают в США. А значит поставить вместе с вакциной всем квантовые татуировки – это не вымысел!

Цифровая идентификация всего населения Земли к 2030 году известна как проект ID2020. В проекте участвует Фонд Билла Гейтса, Глобальный альянс по вакцинации и иммунизации (ГАВИ), Фонд Рокфеллера. Именно эти организации финансируют и ВОЗ! Мировая элита сообщает нам, что печется о нашем здоровье и благополучии, но факты говорят об обратном.

Фонд Рокфеллера финансировал исследования по евгенике в Германии в 1920-х годах. Евгеника: наука о превосходстве одной расы над другой, на ней и был основан гитлеровский фашизм. А в современном мире евгеника – это превосходство элиты над всем остальным населением, по их мнению «бесполезными едоками».



Известна цитата Билла Гейтса: *«Сегодня в мире 6,8 миллиардов людей. Эта цифра вырастет примерно до 9 млрд. При условии создания новых вакцин в здравоохранении, в сфере охраны, репродуктивного здоровья, рост может снизиться на 10-15%»*. И отец Билла Гейтса – Билл Гейтс старший – также занимался вопросом сокращения населения. Он был главой рокфеллеровской организации «Планирование семьи», а на деле получается организации для сокращения рождаемости.

Что же делать? Нам много лет внушали, что от нас ничего не зависит, но это – неправда. Именно от нас зависит: подчинимся ли мы планам нового мирового фашизма или будем сопротивляться и строить будущее сами. Поодиночке мы бессильны, поэтому выход – только в объединении масс! Еще Ленин говорил: *«Бессильный в одиночку, рабочий становится силой в соединении со своими товарищами, получает возможность бороться против капиталиста и дать ему отпор»*. Одна из форм объединения – построение своего САМОуправления, Советов на местах. Собирайте Советы домов, районов, городов, поселков. Ведь власть народа – 3 статью Конституции – никто не отменял! Соберите собрание граждан и пообщайтесь с ними. Вместе разработаете шаги по защите своих прав.

Обязательно присоединяйтесь к таким же активистам. Чем нас больше – тем мы сильнее!!!

Подробную инструкцию по защите своих прав на жизнь и здоровье и другие информационные материалы вы найдете на сайте Общеноародного Союза Возрождения России: <http://bpros.ru>

